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A Nemzetközi Vásár ugyminisztvrium nem kev, sebb, 
iniüt ötmillió értékű árupengői bu- 
csétott a vásári exportüzletük ren­
delkezésére, vagyis külföldi hitele­
zek itteni követeléseikből ötmil­
lió pengő fordítható 
vásárlására, 
földi vásárló szabadon elszállíthat 
rendeltetési helyére.

Ne feledkez/.iik
kapcsolatban annak egyik igen je 
lenlős szerepéről: az ’idegenforga 
lom fellendítéséről. Fubinyi Tiha­
mér

ii tk az idegenforgalmi jelentőségét $ zetekre gondol, 
kiemelje. Hónapok óta személyesen 
vezette annak a csoportnak a szer­
vezési munkálatait, amely épp- n az 
idegenforgalom szempontjából is 
igyekszik a Nemzetközi Vásárt ki­
használni.

Herédi Tivadar és Butim Mihály 
költeményt szavaltak, majd lelkes 
taps köszöntötte Pintér József pá­
pai kamarás országos elnököt, aki 
azzal kezdte, hogy a szentesi disz- 
gyülésnek — amelyet éppen május 

Reméljük, hogy ez a vásár nem- hatodlkán rendeztek meg, vasárnap, 
csak anyagilag fog szép sikert je- — nagy jelentősége 
teríteni, hanem Magyarország nagy 1849 ben május hatodikan Kölnben 
ügyének is számos uj barátot fog alapította meg — éppen vasárnapi 
szerezni, azokban az államokban, napon — Marx a szuciáldemokrá 
amelyeknek elsősorban van szavuk cint és ugyanaznap, ugyanazon ez 
abban, hogv Magyarország mai su- órában induh el ugyancsak Kö!n- 
lyos helyzete könnyebbé váljék. bői a katolikus legényegyleti

galom, amely már világszerte elter­
jedt. Töl)b mint félórás ,nagyszerű 
mélységes h izafiasságtóf áthatott, 
szókimondó és teljesen modern fel­
fogású beszédében igy körvonalaz­
ta a bgényegylet prograrnmját :

Budapesten a napokban megnyílt 
Nemzetközi Vásár ipari téren ki­
egészítője a pár héttel ezelőtt meg 
rendezett Mezőgazdasági Kiállítás 
mik. Ezen a magyar mezőgazdaság 
mutatja I.e felkészültségét s bizo­
nyította meggyőző erővel, hogy a 
súlyos válság ellenére is folytonos 
fejlődésben van s hogy termékei 
felvehetik a versenyt a világ akár 
melyik más mezőgazda államának 
termékeivel.

A most megnyílt Nemzetközi Vá­
sár az ipar területén mutatja be 
v-r-mx képességünket és a folyto­
nos luitélefesedés felé törő s ándéka- 
í.lkat. Magyarország súlyos gazda-

Nagy ünnepségek közepette tartották meg a 
ÄILÄ Katolikus Legényegylet tagavatását - A mi
i.i.iM'é-zt annak a következménye, UH“
iiogy azok ix cégek is, amelyek ed ' >
dig tartózkodtak a vásáron való 
részvételtől, meggyőződtek arról, 
hogy a vasáron való részvétel nem­
csak dicsőséget, hanem komoly üz­
leti hasznot is jelent. A N -mzelkö/i 
\ tsár gazdag anyagának megszem­
lélése önkénytelenül is f Ikelti 
jobb jövő reménységét, mert ennyi 
• míeszitésnek, ennyi akaratnak a 
gyümölcsét elöld)-u óbb ni g kell 
hozni az időnek. Nem is ott IVks/ik

magyar áruk 
amiket azut.ni a klit­

ván, hiszen
meg a vásárral

kereskedelemügyi miniszter 
idejében gondolt arra, hogy a vásár­ in oz-

Isten áldja a tisztes ioarí! u

r

vezető két nevelni a hazának, 
a társadalomnak, a közélet 

nek és a hivatásnak■ mondotta az országos elnök- 
vezetőket nevelni a hazának, a családnak, a 

közéletnek és a hivatásnak

a világ legelső helyére feljutott ma­
gyar iparostólsadníomből, amely ma 
nagy lelki és anyagi válságban van.

„ist--n áldja a tisztes ipart !“ fe­
jezte he beszédét, amely szinte rend

, p ite tartották meg a szentesi ka- kívüli sikert aratott. Dr. Négvesi Im- 
j tolikus Legényegylet uj tagavatu- j re polgármester beszédében kijelen- 
) sál. tette, hogy a valláserkö'csi alapon

B -nsőségps és nagy ünnepe volt 
szentesi katolikussá 
uikor nagy iiimej: tegnap,

köze-
állo fiatalsággal sziv-'Sen találko­
zik és dolgozik a társadalomban és 
kö/.éleiben. Dr. Miskolc/v 
apátplébános 
Krisztusban bízó és hivő fiatalság 
nagy társadalomepitő erejéről be­
szélt, majd a díszközgyűlés részt- 
vexői elénekelték a Himnuszt.

Tagavatás a katolikus templomban
JenőDélelőtt itt órás szentmise kere dúl.

záróbeszédébenleben a b mp!o nőt szorongásig meg 
töltő tiivek jelenlétében került s..r 
az ünnepéiyes tagav Hasra. A szénl- 

ott, hogy el tudjuk e ezeket mist, Közben B i n te r József pápai 
i piacok kőidévé njomul kain -írás, központi elnök mondott 

agszerte előtérbe s ha na; unk , s/enlbeszédet, melyben fen költ sza 
■m. ti nagyobb és b tlalmasabb vakkal ismertette a katolikus legény 
■számára a piac kérdése mozgalmak nagy nemzeti és < rköl 

Hetrievágóan fontos, mennyivel in csi jelentősegét, majd dr. Misko 
kai,h az ;l 1111 kis hazánk számara, jczv Jenő pipái kamarás apái pl - 
amelyet természeti kincseitől és gaz- h U!OS megáldottá, felszentelte az 
! asági aruteriilet í!*>I megfosztott a egyesület zászlaját (piros mezőben 

‘gyeden trianoni békeszerződés. f,.fiér kereszt a magvar címerrel), 
A Nemzetid)g Vasár létjogosult- az;it.m hosszabb beszédet intézett 

sagat épp -n a magyar áru érdeké 
ken végzett propigand il> in találja, 
bár ettől eltekintve anyagi eredmé­
nye is jelentékeny hasznot szokott 
hozni a kiállítóknak.

Ezen a Nemzetközi Vásáron néni­
nk a magyar ipar vonul fel tel - 
jes f -gyverzetében, hanem idegen 
'illantok is bemutatják ipari lenne 
K'siik színe javát. A vásáron nem 
(sak az osztrákok, franciák és né 
ni“tek vesznek részt, hanem az ősz- ,
S/es balti államok, a Balkán álla 
j1 ok közül pedig Bulgária. így a 
'"gkiizvetlenelib módon a helyszi 
női nyílik összehasonlitás a ma- 
ttynr ipar és a külföldi államok , 
fiiamnak termékei között s büszkén 
""-gállapithatjuk, hogy tíz ipari ter- 
nteles nem egy terén a magyar ipar 
m;i már méltó versenytársa akár- 
me!>ik külföldi iparágnak.

■á vásárlás minél egyszerűbb le 
m.voljfása céljából a vásár teriile­

ossz es nagyobb bankok ki­
rendeltséget állítottak fel. A péuz-

Az apétplébános ezután felt ii/te 
következő ötvenegy

a
mi a kérdés súlypontja, hogy jó 
ipari termékeket állítunk e elő, ha 
nem 
adni ?

egylet
uj tagj * Iliik kabátjára a legény egy­
leti jelvényt :

HZ

Novak István, Göbölyös László,
Vlda Károly. Őze Mátyás. Hegedűs 
János, Farsang Imre, Farsang Mi- j ívle nyolc órakor a Katolikus 
báty, Kocsis János, Jó/sa Karoly, j Kör nagytermében a Legényegylet 
Tojna! János, István János, Sziiés \ kiváló műkedvelő gáidája elő dia 
liiirt*. Gyeiies Ferenc, Orosz AIbe t, > A cigány-1. Mlinárcsik Gitta, Döm- 
Bilázs im re, Bliimen.-clnin F rt-nc, ) s'ödi Manci, Dunaliáti M. Margit, 
B *nde Imre, B ilazs L iszló, Balogh Traj Margit, Vajda Esztike, Mikecz 
János, Varga László, Pusztai István, Erzsébet, Szűcs Margit, Herédi Ti 
Bariba Mihály, Novák József, Cm- vadar, Orsós Ferenc, a címszereplő 
nyi István, G ijd t Károly, Valkai Novák István, Balázs László, Táj 
István, Vig J inos, Dömsödi Ferenc, ní,i János, Balázs Imre, Gajda Ká- 
G tlfi Antal, Kenyeres János, Szók-- Gvec.es Ferenc, Őze Mátvás
József, H 'iédi Imre Tivadar, Szabó Sziics Flórián, Vig János és Bariba 
István, Ecseri József Cserna Imre, Mihály voltak a kitűnő együttes 
Mucsi Ferenc, Szűcs Flórián, Sipos tagjai. Pintér prelátus ez alkalom 
Antal, Fekete N. Lajos, Gyömbér Diai a hölgyekhez beszélt az elő 
Ferenc, Szálkái Imre, Szálkái Isi- adás egyik szünetében. Göbölyös 
ván, Valkai Mihály, Nagy József, László ügyesen konferált.
Mester István, Mácsai Imre, Piti Fe­
renc, Gombos G ula, Orsós Ferenc.

A Segélyegyleti előadás

az o'tár előtt fogadalmat t.*tt, majd 
megáldozott ötvenegy uj iegéuy- 
egyleti taghoz.

— A mi kötelességünk az, hogy 
a dolgozni akaró, becsületes, tisz 
tességes, erkölcsös és a hazájáért

dolgozni tudó
fiatalságot összefogjuk, fiatalságá 
nak nagyszerű lendületét és erejét 
felhasználjuk a tisztességes munka 
és a Krisztussal teli szeretet utján, j 
amely az uj ezerév felépítésére in J

Vasárnapi
futballeredményekA díszközgyűlés Ferencváros-Bocskai 2:1 

IIungária-3 kér fi:2 
Phőbus-Szeged 2:0 
Budai 11 Nemzeti 3:3 
Kispest-Attila 2:0 
Hmte-Htve 6:1
Az agyaggalamblövő világbajnok 

ságot a magyar dr. Mont ág András

Délelőtt negyed 12 órakor került 
római katolikus egyháztanács

ról.
— Felnőtt az uj magyar generá 

ció, mondotta a többek közölt — és 
ezzel a generációval mar hozzáfog 
halunk az újjáépítéshez. Ali, fiuk, 
azért vagyunk, hogy tn-bizonyitsuk : 

a hazáért dolgozni kel!!
— Mi mutatjuk meg, hogy a fia- | nyerte.

sor a
dísztermében a diszgyülésre, ame 
lyen megjelentek: dr. Négyesi 
Imre polgármester, a esendőrség, a 
rendőrség, az állami hivatalok, tan 
intézetek, iskolák kiküldöttei Mi 
h a I e c z János római katolikus hit- 
|.in.i,. az ifjúság lelkes barátja és, talságnak öntudata, gerince, komoly 
támogatója mondott remek megnyi 
tó beszédet a legényegylet feladatai- hogy a fiatalság nemesik az él e-

Szegeden az B - le n SHk val 1:1 
munkakészsége, tervei vannak és j arányban kéméin küzdelem után

eldótetlenül végzett'
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örökifeni, ezért elhatároztak, hogy
egy „hadviselt* lovat kitömve 
elhelyeznek a haditörténehni 

Múzeumban.

Mivel a hadviselt lovak életkora 
legalább 20 év körül mozog és 
ilyen életkorú ló manapság már 
nincs a katonaság kezén, a magá­
nosokhoz, elsősorban a gazdaközön­
séghez fordulnak azzal a kéréssel, 
hogy akinek a birtokában hadviselt 
ló van, jelentse he a Gazdasági 
Egyesületnél, vagy a népgondozó 
kirendeltségnél.

Szombaton lesz a 
frontharcosiinnep

Ma délután temetik 
Usztriczky Ferencet

Mélységes megdöbbenést és rész­
vétet keltett városszerte az a hir, 
hogy a város hivatalnokéletének 
egyik legismertebb és legkedvesebb 
tagja: id. Usztriczky Ferenc nyu 
galmázolt állampénztár! főtanácsos 
szombaton reggel váratlanul el­
hunyt. A páratlan jókedéllyel meg­
áldott öregur makkegészséges volt, 
a legutóbbi napokban is szívesen 
időzött jóbarátai társaságában. »Usz 
triczky bácsit“
vezte"— ma délután három órakor 
temetik a Szent Anna uccai gyász­
háztól, a temetésen jelen lesz min­
denki, aki tisztelte és becsülte a 
békebeli Szentes e kedves alakját.

A Frontharcos Szövetség szentesi dát állított ossz**, hogy a vendeget j 
csoportja szombaton rendezi meg a ünnepélyes fogadbuasáí es ka.auzo- 
nagyszabásu szentesi frontharcos Mását, elhelyezését zavai mentesen 
ünnepséget, amely alkalomból mint- végezhessék. Az állomáson ünnep 

400 főnyi közönség részvételé- Iyes fogadtatás lesz. A vacsora koz- 
vel vacsora lesz a színházteremben, ben froniharcosmiisorszámok 
A frontharcosünnépségre lejönnek regnek le, ez alkalommal mutálják 
a Szövetség közpon i vezetői, de itt be az al:ö di fronthaic^osoknak a 
lesznek az összes környékbeli front- 1) e r z s i K o v a c s aeiwí áita 
harcosalakulalok küldöttségei is. A szerzett frontiiarcosindulót is. 
szentesi csoport kü.öu reudezőgár

egy pe-

mindenki igy ne

Lóverseny, huzóverseny, fogatszépségverseny, 
lovasfelvonulás és hajfóverseny

a pünkösdi lóverseny programmja, amelyet ma 
délután állít össze az intézőbizottság

Félárat kap a szentesi 
gazda a gyapjúért

A napokban jelent meg az a mi 
niszteri rendelkezés, amely a gyap­
jú árát minimálja. A középminősé 
gü gyapjú ára kilogrammunk« nt a

fuvaroslovak mutatják majd be, 
hogy

melyik pár ló tud legnagyobb 
teherrel legkönnyebben elin­

dulni.
De sor kerül a fogatszépségver­

senyre is, valamint a lovasfelvonu 
lásra és a kocsikba fogott lovak 
hajtóversenyére is. A lóverseny ne­
vezési iveit holnap bocsájtják ki, 
mindazok, akik a pünkösdi lóver­
seny és lovasünnepséggel kapcsolat­
ban fel világosit fist óhajtanak, a Gaz­
dasági Egyesületnél jelentkezzenek,

A Gazdasági Egyesületben meg­
alakult két héttel ezelőtt a lóver­
seny- rap ügyeit előkészítő intéző

. . ,. , , „ . .... ...... bizottság, amely ma délután 5 óra-
mmimált áron 1 pengő es 20 fillér Ror lartandó ü|ésén állapítja meg
körül mozog, ennek ellenere Szén- a piinkösdi lovasünnep részletes 
tesen csak programmját.

Az eddigi tervek sz«-rint a lóver­
seny hét, esetleg nyolc futamból 
fog ál lan i, természetesen totali/atőr 
is lesz a verseny pályán, li< gy, 
a közönségnek módjában legyen a 
lovakra fogadni. A pünkösdi lóver­
seny alkalmából megrendezik a hu 
zó versenyt is, amelyben a szentesi

alig 60 fillért
adnak a gyapjú kilogrammjáért. 
Tegnap délelőtt ebben az ügyben 
többen panaszt emeltek a Gazda­
sági Egyesületben, amely elhatároz­
ta, hogy kivizsgálja : miként h»het 
séges az, hogy a minimált árak el­
lenére még mindig a régi, alacsony 
és a gazdának csak újabb ráfizetést 
jelentő árakon vásárolják a gyap- Egyórás vonaíkésésjut.

Obsitos“AZ „ cséré nincsen szó, az utasok vala- 
épségben érkeztek. Az 

történt, hogy a búd -pesti gyorsvo­
natnak volt egyórás késést* csapágy 
bajok miatt, Így a motoros egy őrá 
val későbe indulhatott csak el a 
íélegxházi állomásról.

Szombaton «*stt* a Kiskunfó'egy- 
háza felől S/i'iitesre érkező molo- 4 mennyien 
rosvonat fél fiz óra helyett fél i 1 
órakor futott b * a szentesi vasiV-

Szentesnek — sajnos — nincs ki­
alakult mükedvelőélete. Azok a na 

manapság szívesenhányák, akik 
mükedvelőznek, passzióból ugyan, 
de nem rendszeresen 
Végignéztük a K i s s dó'S -f nyom- 
(iászimikedvi-lő jubileumára készülő 
„Obsitos“ egyik próbájit és jól 
• •ső érzéssel áliapitjuk meg, hogy 
vannak még komoly színészi mun­
kát adó műkedvelők Szentesen. Az 
„Obsitos“ mértföld követ jelent a szen­
tesi mii kedve lés történetében és az 
előadás műiden bizonnx ai ered­
ményszámba megy. Aki tf-lied, néz­
ze meg ezt a nem mindennapi elő­
adást, amely május 13 án — vasár­
nap este — lesz 
színházban tánccal egybekötve.

Jegyek már válthatók : Kálmán 
és Vajda divaláruházában. Rokolya 
Juliska virágcsarnokában és a tokaji 
borkóstolóban.

állomásra A késés nagy izgalmat 
kclt«*tt az utasokra várakozók sorai­
ban, sokan azt hűlök, hogy valami 
baleset történt. Balesetről szeren-

s/.erepelnek.

„Hadviselt" lovat keresnek Szentesen
Van-8 még hadiló nálunk ?

ka- « nem irható szen védésekét. A liábo 
ni j *b*s li KÍd«*tti‘ibeu 
jutott a 
lovak emlékó*t

A világháborúban a magyar 
tón a egyik leghiveb nagy szerep 

lónak is. a hadiszoígalalos
segítőtársa a 

vz emberrel együtt viselte 
addig tabui el s -m kó*pzelt, le

ló
most im g aka'jákel

ÁRAKAT NEM HIRDETÜNKa Tóth József §HBESS3ÍJ 3BSfesjSSBKSa^S^UESBBBBSSBBEBBM

Ko'anyári divat újdonsága inkát : 
Goldberger Bemberg újdonságok :

S\n \ É* MINTÁS 
CREPE »E CH'IMEK
é* etjyéli seíyem int kiilönlegcssétjek

Itt említjük meg, hogy Kiss 
Bözsike az est primadonnája a „Mol­
nár Áruház“ divat újdonságai bán lép 
fel, valamint a Halász kalapszalon 
kalapjaiban.

szolid szabott árakon hozzuk forgalomba 
Az összes modern divatszinekben és mintákban

VÁSZONÁRUK I 
GYÁRI LERAK ATA ■ wmiu divatAruház

í.~

©leséért
lesz jó

ÓRÁJA
ha

II Kadleczóriísii.íl

veszi, vagy 
csináltatja.

Törölt aranyért
mindenkor a
legmagasabb
árai tizet !

Ugyanott
Modem Kézimunka 
előnyomja.

Kossulh-ucca 3 Mo'nár f -sték-
Ü/let melleit.

1MBS5

AZ UJ
FEHÉRNEMŰ
MINTÁK
MEGÉRKEZTEK
Készséggel bemutatja :

K. Juhász Bözsike
fehérnemű varró, Temető ucsca 3.

Készítek a legújabb divat 
szerint női, férfi- és gyermek 

fehérneműket.
Géphimzést vállalok. 

q Levélhivásra mintákkal jövök. ^
.—

í

TYUKODI
wsm.sa

CUKRÁSZDA
Kossuth ucca Tary ház

NAPONTA
FRISS

Fagylalt
i líüíöíiféle izekben 
1 Jegeskávé!

i OLCSÓ ALAKÍTÁS 
ÉS DI V ÁTFORMÁZ ÁS

halász 
kalap

SZALON i

FODOR SPORTÁRUHÁZ
Kossuth ucca is szám 

Cserkész felszerelések 
Tréning ruhák,
Eső köpenyek, 
Strand cipők, 
Tennisz ütők.

párisi és 
bécsi
TAVASZI
MODELLEK
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Leülök az J 
a hősötben

egy erKét
fényű mamin 
fényt Pásztor 
rára.

Amikor a r
ték, az az á 
hogy lehetne« 
este, éjszaka 
világítási b. r.J 
kellett szereld 
tesi ember tid 
moruságban i 
egész sereg I 
inségakció réj 
bér tűzhelyé 
amire váross 
ból szükség x 
A városgazda 
lenigette, hegl 
feleiről tűntél] 
nép — még
legszegényebb
tartja a nagyi 
városszépészej 
tesi részi-g ei 
le a kilincset]
resz.tülvezetö ] 
nyúl az ucca] 
vetkezésképej 
tartja a két r 
sok szobrát vj 
nél barátunk 
len stikliben a 
sze kerüli a 
macska a fon 

Ember neu] 
rásboz, ellen:] 
kéznek a szül 
tudnak szab] 
szédítő büvkij 
váznak a fén] 
gyafényt hiiuj 
viszi őket. ()| 
tesi Viliamol 
holtrakritizáll] 
irigylem a s/j 
az embert, aj 
holta előtt ad 
lágosság. Del 
gondoláson ] 
széről föltétlt»l 
ezt a világi táj 
aránylik a I 
mint a légyíj 
Szegény denj 
s.*bb szunyod 
— szinte and 
Bálint Jóska | 
■suk felől, azi 
világítás szu* 
ra politikai i| 
közre, akár | 
doni — az u| 
tiltásában . . I 

Le a síi ved 
tes világítás I 
a hősök mej 
Szentes nép* 1 
bántja a reflj 
csodálkozik | 
nem mindenI 
forgalmi pnl 
redukciói lm.d 
Szerel mespál 
légnek, 
szobor körüli 

fis egyed ti 
vendő szemű 
tartok, hogy 
szobrot váró 
's meghono 
íényhatásokJ 
ligeti rande 
»et egyetlei 

Vigyázzun 
nlegenforgaN
belső helyi
menyeit . .
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Hétfő
beszélgetés

Minden kertet a legszebb pi>:;spá§ábsm 
látogat meg a Hétlői U|ság KsElri|a

Kik jelentkeztek eddig a kertverseTiyve ?
A Hétfői Újság május hónapban 

rendezi meg a nagy érdeklődéssel 
kisért kertversenyt, amelyre a je­
lentkezések egyre folynak. A jelent­
kezők sorában ott latjuk a magán- 
kertészkedés legismertebb művelőit, 
a keitek és parkok szerelmeseit, 
akik sok áldozattal és türelmes

Ä Hétfői Újság vacsorája
a május öiödiki dátumról eltolódott 
azoknak az olvasóinknak a kíván­
ságár. i, akik h-oiiiuaton este a Nem­
zetköz,i Vasaira utaztak fel Buda-

Leülök az Erzsébet téren szem­
hősök szobrával a padra.heu a

Két — egyenként — 300 gyertya­
fény ü mainmuthreflektor szórja a 
tényt Pásztor János remek szob

igazi szerelmesei tu Iják, hogy ud­
varán egy kis mesevilágot létesített, PfOre. Ekkora tömegben Szentes- 
ez a virágoskert csupa derű, ked- l*ől 111 ég nem látogattak fel, a szom-

bathainali vonat szentesiek szavá­
tól volt hangos. A vacsora uj idő­
pontját és helyét később közöljük 
azzal, hogy a vacsora ken lében 
megrendezendő tésztaverseny dijaiul 

(Tóth Józs -f-ucca 31), özvegy !i a a Vánc, a sütőporgyár 12 ériékes és
kedves ajándékcsomagot küldött, a 
Háztartás Szövetkezet budapesti 
központja egy kilogramm Nemzeti 
csokoládét, három nagy tábla Ház-

vesség és optimizmus, látogatóját 
rabbá teszi. A jelentkezők soraiban 
varrnak még: K rét er István vá­
rosi adópénztári ellenőr, a régi 
amatőr-kertész.

rára.
Amikor a reflektorokat felszerel­

tek. az az aggodalom merült fel, 
jj()g'y lehetnek olyan eint» rek, akik
t-sie. éjszaka kárt tesznek a diviga $ munkával teremtették 
világítási berendezésben. Ezeket le 
kellett szerelni azzal, hogy a szen­
tesi ember tisztességes még a nyo­
morúságban is. így is van. A télen 
egész sereg fa került az önkéntes 
inségakció révén sok szegény em 
bér tűzhelyébe, de — olyan fát* 
amire városszépitészeti szempont­
ból szükség van, — nem vágtak ki.
A városgazda folyton csak azt je­
lenítette, hegy a város külső terü­
leteiről tűntek el a fák. A szentesi 

a iegduhajabb és a 
tiszteletben

Török Erzsébet
meg a leg

szebb szentesi niagankerteket.
A jelentkezők között vannak — 

a többek között — Tímár József 
gimnáziumi tanár, kinek tisztviselő- 
telepi villájánál közismert szép kert 
díszük, akit útja arrafelé Visz, 
be- beles a kerítésen, hogy gyű 
nyörködjék a kert szépséges pom­
pájában.

A zsűri meglátogatja majd Fc 
k e t e János állatorvos Bálint uccai 
házát is, ahol az egyik legszebb 
parkszerű kert díszük. Gazdája való­
ságos diszkertet varázsolt udvarára,
ez a kert az egyik legesélyesebb tekhe, amikor a tulajdonosok sze- bemenetelének ünnepe. Parancsolt
versenyző. A Bocskay nccából már rint a kert legszebb pompájában i ünnep s a szentmisék a rendes idő­
két jelentkező van: P i t r o ff Kál- lesz május hó folyamán, ezért kér- ben lesznek: a plébánia templom­
mán ny„ bányafőtanácsos és özv. jiik a verseny résztvevőit, hogy

v o ii István né (\T tgyörvéuy -ucea 24.) 
és mások.

Jelentkezéseket még elfogadunk, 
de ismételjük, hogy a kertverseny­
ben csak azok vehetnek részt, akik tartás csokoládét, három üveg pezs- 
előfizetői a Hétfői Újságnak. Azsii-j gőbort küldött, ezeken kívül még 
ri május hó folyamán mindig délu- ! három értékes kerámiái műtárgy 
tán, vagy estefélé látogat el a ké- ] áü tésztaverseny résztvevőinek 
sőbb megállapítandó sorrend sze- 1 díjazáshoz rendelkezésünkre, 
rint a j“lentkezők kertjébe, ame­
lyet természetesen nemcsak flórája, 
fajtája, hanem az adott körűimé 
nyék szerint is mérlegel és osztá- : 
lyoz. A zsűri akkor látogat el a kér

Áldozócsütörtök
Május hó 10 én lesz ez évben ál­

dozócsütörtök, az Ur Jézus meny-
nép — uieg 
legszegényebb is
tartja a nagy áldozatokkal hozott 
városszépészeti alkotásokat. A szén 
lesi res/.eg ember előszeretett» I töri 
le a kilincset, fölszedi az árkon ke­
resztülvezető korhadt hidat, (lenem Molnár Antalné. Az előbbi kert- pünkösd előtt közöljék kiadóhivata 
nyúl az uccákatszépítő fákhoz, kö 
vétkezésképen nagyobb becsületben 
tartja a két reflektort, amely a bő­
sök szobrát világítja meg. Még Kor 
nél barátunk is, aki minden eszte­
len stikliben a vezérfonál, oly mesz- 

kerüli a reflektorokat mint a

bán 8, 9, 10 órakor es fél 12 óra­
kor, a felsőpárti kápolnában 8 óra- 

je szinte egyedülállóan,lenyűgözően lónkkal, hogy mikorra szeretnék a( kor, a fábiánsebestyéni tem >lom- 
szép a maga nemében, stílusos és j zsűri látogatását.- A látogatás sor- bán fél tizenegy órakor és kórházi 
vonzó. A másik jelentkezőről csak i rendjét pünkösdi számunkban hoz- kápolnában reggel Tórakor. Ugyau- 
a hivatásos kertészek és a virág > zuk. csak e nap a 8 órai szentmise al 

kaiméval járulnak először a szent 
áldozáshoz mindazok a gyermekek, 
akik az elemi iskola III ik osztályá­
ba járnak. A szentmisét dr. Mis­
kolc zy Jenő apát-plébános mond­
ja s ö mond szentbeszéd‘t is az el­
ső áldozóknak. A szentmise után a

igazat szólt és — beverték a Séfét
Ujabi) verekedés a putrikban

s/.e
macska a forró kását.

Ember nem nyúl a ké fényfor­
ráshoz, ellenben ezerszámra jelent 
ke/iiek a szúnyogok, amelyek nem 
tudnak szabadulni a két ref.ektor 
szédítő bűvkörétől, addig addig tú­
ráznak a fényben, amíg a 3UU gyer­
tyafényt hűlő légáramlás a burába 
viszi ökek Olt pusztulnak el a szen­
tesi Viliamosmii csongrádi f ■ ■ j i • • I 
holtvakritizált árambóségliei'. Szinte 
irigylem a szúnyogot, hogy 
az embert, akinek holta után. n* ki 
holta előtt ad itik meg az örök vi­
lágosság. De minden szubjektív el­
gondoláson felül én a magam ró 
szérűi föltétlenül szabadulni íztalnám 
ezt a világítási metódust, amely úgy 
aránylik a halál osztóigazságához, 
minta légyfogó a gá/.b ihorunoz.
Szegény denevérek bizonyosa 
s 4)1) szunyogpecs Miyéhez jutnak és 
— szinte arra kell számítani, hogy 
Bálint Jóska interpellál majd 
>uk felöl, azzal, hogy a kegveletes 
világítás szúnyogirtásában bizonyá 
fa politikai momentumok jitszanak
közre, akár a — példaként inon- KERÉKPÁROK ÉS ALKATRÉSZEK
(lom — az uccai lioalegeltetés el

"EtSSr« ez elóll . Kebele- MEG MINDIG
les világítás elölt és le i kalappal | Pfjfil fSORRAK A 
a hősök megvilágított szobra előtt. 1XUULLJ JUUiUV
Szentes népe védi, csodálja és 
hantja a reflektorokat, 
csodálkozik fényhatásukban, bár a - 
nem mindennapi látványt idegen- 
forgalmi prospektusok fényképrep- 
rodukcióiban kellene mutogatni.
Szerelmespárok andalognak, enye 
h'gnek, esténként a megvilágított 
Szobor körül.

És egyedül csak ez 
vendő szempontjából. Ugyanis attól 
tartok, hogy valamelyik városatya 
^zobrot városrendez a ligetbe és ott 
>s meghonosítják majd a modern 
fényhatásokat. Akkor pedig lőttek a 
hgeti randevuzásnak. Fényreklá- 
mot egyetlen párocska sem kíván.

Vigyázzunk, hogy a tulságbavitt 
Hegenforgal

A vasárnapra virradó éjszaka . bírót szombaton éjszaka felelősség- 
ujabh véres verekedés történt a be- ? re vonta, amiért a szegedi tárgya- 
rckbáti putrikban, amelynek I tkói > láson nem kedvező vallomást tett. 
— úgy láts ik — ívni hirnak ina- t Vadházastársát elitélték hé!hónapi 
gukkal a tavasz idején. Ez alkalom 4 börtönbüntetésre és ezt a cigánybi 
ma! maga Szegedi, a cigánybiró \ rónak tulajdonította. A harcias me­

nyecske bögréket, tálakat vágott a 
cigánybiróhoz, akinek a

fejét nyomban elöntötte a vér 
A cigánybiró a kórházba ment. or 
v<)si segítségéi1!, az erősmi vérző 
embert hekö űzték Az eljárás fo 
Ivamalbin van, valószínű, hogy a 
hatóságok módot találnak majd a 
bővérű putri megrendszabályozá 
sara.

katolikus iskola helyiségeiben kö 
zös reggeliben b-sz részük az első 
áldozóknak.

A lélekemelő szép ünnepségre 
ezúton is meghívja a plébánia hi 
vatal az első álduzók szüleit, nagy­
szüleit, k• tesztsziiIeit s felhívja őket, 
hogy a gyermekeikkel együtt ők is 
járuljanak a szentségekhez. Gyónta­
tás a gyermekek részére szerdán 
délután 2 órakor kezdődik: ugyan­
akkor felnőttek is gyónhatnak.

került sorra, akit egy harcias me 
nyecske

agyba tőbe vert.
S z ege (i i vasárnap reggel meg­

jelent a rendőrs-'gén és elmondotta, 
hogy szombaton délei ált Szegeden 
volt egy tava'x i verekedés ügyében, 
tanúként hallgatták ki. A putriban 
egy Czuczi Miklósáé n -vü asz 
szony, aki vadh zesuhmi él a ta­
valyi verekedés főhősével, a cigány-

b főzi

AUTÓTULAJDONOSOK
FIGYELMÉBE

ki-

FRISS KERÉKPÁR
MOTALKO
és AUTÓOLAJ 
LEGOLCSÓBB

»•r GUMIKsor- ry

1 SZEPESSY-BÄNti
zm

OLAJÜZLETnem 
de — nem

11 MATEOSZ helyi megbízott 
TELEFON : 86. SIMIÍÓ HÁZMától kezdve figyelje 

árainkat és 
kirakatainkat! 14 napos

olcsó vásár
PÜNKÖSD ELŐTT

aggaszt a jő

A tavaszi térti és női 
kabát és ruhaujdonságok változa­
tos kollekcióját mutatjuk be.

az

ALFÖLDI
ÁRUHÁZBAN

Molnár Äraiisazlom nehogy lerontsa a 
belső helyi forgalom ‘ eddigi ered 
«lényeit ...

Raczkó Lajos.
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\ Jégszekrényt veszek, ügyes fiig ^ 
futónak felveszek Lisz i fűszerk 
reskerlő, a vasútállomás előtt.

A vasútállomásra költözik a felsőpárti 
rendőrőrszoba

Keresztjáró napok
ti-

MEGJELENIKMájus hó 7, 8, 9 én — e héten — 
hétfő, kedd, szerdán lesznek a ke­
resztjáró napok, amidőn a fél 8 
órai szentmise után indul a körme 
net a plébánia templomból hétfőn 
a Kiséri temető keresztjéhez, ke<| 
den a felsőpárti kápolnához, szer­
dán pedig a Szenthároms igszobor- 
hoz.

dar .b gás/séges oszlopnak való 
káéi i >• idő. Si nonyi Ernő-u. i-j

K*'fe, ecset, meszelő legolcsóbban• 
lazáin Lajos kefe kötő mesternél 
Sarló-u. 9.

Ma délelőtt esztendők óta vajúdó ^ tán azzal az ered mén ny 1 járt, hogy
különösen télen nagyon elszaporod­
tak a vasúti lopások.

A vasút a napokban felajánlotta 
a rendőrségnek a megszüntetett vo

SZERKESZTŐ
SZENTEDprobléma: a vasul! rendőrőrszoba 

dolga intéződik el végérvényesen.
Az uj vasútállomás épületében ki­

jelölt és felajánlott rendőrőrszobát
a rendőrség nem fogadta el, mert ( naIfőnökség két hivatali helyiségét, 
nem találta megfelelőnek. A vasút 
állomáson nem volt mindeddig ál 
laudó rendőrőrszolgalal, ami azu-

EGYES Sí

előfizetési d

egy hónapr1 
negyedévre 
félévre . .

ezek a helyiségek már megfelelők Szülők figyelmébe ! Vanszertncsém 
és ma délelőtt a felsőpárli rendőr­
őrszoba már ki is költözik.

a mélyen tisztelt szülők figyelmét fel 
hívni, hogy zongorára és csellóra a leg 
biztosabb módszer szerint 
Csavojácz Ferenc Horváth G> ula-u 
5. szám.

Selyemhernyó tenyésztők 
figyelmébe!

Felkérik a tenyésztőket, hogy a 
hernyók átvétele végett sürgősen 
jelentkezzenek, áfrány Mihály-ucca 
95. szám alatt.

tanítok

Szentesi Máv-Szíe II : 4:2
VII. év fiKözponton bútorozott szoba kiadó 

értekezni Bocskay ucca 4

Bútorozott szoba azonnal ki sadó és 
elis foglalható, magányos részére. 
Cilii : Bercsényi ucca 92 szám.
Pontos, tiszta, jó kiszolgálás, spe 
ciális tyúkszem vágás. Hívásra ház­
hoz is megyek. Iloléczi Imre fod­
rász, Kossuth-ucc t 17.

1848-49 i Világtörténelmi, disz,kö­
tésben, olcsón eladó. Temető-ucca 
3. szám alatt.

-Jó házikoszt kihordásra is jutányos 
áron kapható. Sáfrány Mihály-ucca 
32. sz.

Arcbőre szeplőtlen, üde és bársony­
sima lesz, ha a kiséri patikában 
egy pengőért nrcfinomitó krémet 
vesz.

gével néhány gólt szereztek. A vég­
eredmény 4:2 a vasutascsapat ja­
vára. Harter kapus néhány lapdát 
kitünően fogott. Az Szte II. a má-

Nagy meglepetéssel végződött a 
tegnapi mérkőzés, mert az első fél­
időben úgy látszott, hogy a vasú 
tascsapat, amelyből erősen hiány­
zott a csapat tengelye : Székely, ( sodik félidőben vesztett az iramból, 
sokkal gyengébb az Szte néi. 1:0 os < Husi megsérült, az újult erőhöz ju- 
félidő után 2:0 ra vív, tett már az tó vasutasok így győztek és meg- 
Szte, amikor a vasutasok rákap szerezték a két pontot, 
csoltak és az agilis Mihály segitsé- ------
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pilokö; 
le G<>

Választékos 
tavaszi szövet, 
ÚJDONSÁGOK 
RAKTÁRRA 
ÉRKÉZ! EK,

Fi
Görgey | 

harc katonai 
szobrot állitoí 
másodnapján, 
nek le nagy u 

A kormain 
L á z á r Audu

3

Nem autószerencsétlenség, hanem 
öngyilkossági kísérlet?

melyekből minden­

féle úri ruhát a leg­

utolsó DIVAT 

szerint jutányosán 

készítek.

Jó STRAPA öltöny 

már 50 P-ért

Szombaton este a Nyíri köznél { aki csaknem teljesen síiket, ő is sa 
Kupecz' András bérautótulajdonos | ját magát okolja a történtekért. Az 
— az egyik legrégebbi és h-gnyu- j öregasszony furcsa kijelentéseket 
godtabh szentesi autóvezető - gép- < t<-11. amelyekből arra lehel követ 
kocsijával elütötte a Nagyörvény- kezielni, hogy nem aulós/erencsét 
ucca 78 szám alatt lakú több, mint fenségről, hanem öngyilkossági ki
hetven esztendős Földváry Nagy séri élről van szó.
Sándornét, aki súlyos sérüléseket — Nem értem, mit mondanak — 
szenvedett. mondja, nem jól hallok ! . . . A zu

A rendőrség kihallgatta a tanú tán igy folytatja : Jaj csak meg-
kat, helyszíni szemlét is tartott és halhatnék már, bárcsak az Úristen 
arra a megállapításra jutott, hogy : magához venne . . . 
egyedül az idős asszony a Irhás. A rendőrség az ügyben befejezte 
Kihallgatták Földvári Nagynét is, < a vizsgálatot.

A N
Hódinezővt 

Nemzeti Fgysj 
ünnepén nag 
pelték Sztran 
szagos elnöki 

A Fekete á 
ember-ember 
kor d-. Farka 
lést in *gnyti<) 
ó"as beszédéi 
a nemzeti eg

Molnár cipők 
kész férfi- és fiú cipő kaphatók

állandóan friss f. lvágoitak, ízletes 
kolbász és szalonnafélék, friss liu- 
sok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

megrendelésre és

Bucsány

4 szabómester

Erzsébet-tér.
Tűzifa, szén, koksz, mész, és ue 
ment, legolcsóbb beszerzési hely • 
Lantos fatelep, vasaláshoz valódi 
retorla faszenet használ ja.

AÄ. termés betakariíásáiq a védettség 
megszüntetését elhalaszthatják

Tavaszi
Takarításhoz

Lakodalmi edények, kalyuak &s 
fiislcsövek Novobaczky vaskere>ke 
dönél. Morzsolok nagy választékban

Vásárnap d 
tájban egy I 
repülőgép ér 
z ivasarh'dy
utasszailüi'igi'i 
ipar bii<z <est 

Hindenbun 
amely bemu 
keleteliróp ii 

A tizen ii éj

birtokkal kapcsolatos azért n-m tud eleget tenni, mert az 
rendelkezések k i eg ész i lése és mó- ingatlannak a jövedelmét a zárgond-
dositása tárgyában az igazságügy noki kezelés kimerítette ; ha lovát)
mmiszler állal a minisztertanács há a védetiség törlését olyan kőve-
eíé telj -szilái r ml I llcrvezet lellu lei és alapján kérik, amely kellő le
tövé kivanj i tenni, hogy a védett lekköny vvi hizlosiiotUág hiányában
ség niegs/ii ítélését a bíróság való a véd -Dség amgsziintelése illan sem
hűi indokolt esetekben az uj tér juthatna kielégítéshez, 
més betakarításáig felt igges/.thesse.

A védelem alá
mihelyt a rend -s ga/.d álkodas meg 
kívánja, a véd tőség egész tartama 
alatt bármikor a zár 
oldani, a f 'lobbist megelőző n azon 
bán a köz fel ügyeletet igyák r ló lie- 
|\-j bizottságot meg kell hallgatni.
Áz érdekelt hitelező kérelmére a 
bíróság elrendelheti azt, hagy az 
adós a felold >tl ingóság eladási lírá­
ból más ingóságot vegyen és a be- T -gyen 

Tzett újabb ingóságot az eredeti 
leg biztosított hitelező a védettség­
re tekintet nélkül 
azonban ennek az újabb lefoglalás­
nak a költségét a hitelező viseli.

Megengedhetőnek látszik a fefiig- 
gesztés a következő esetekben : ha 
a gazdaadós a megszabott szolgálta­
tásoknak elemi csapás miatt vagy

A véd tt

Órát ékszert, szemüveget legolcsób­
ban Weiubcrgeimél vehet és csinál- 
tath it Kossuth ucca lti.
Fgy próba ondulálást tegyen Haska 
Péter női fo b isz- termében, R ikóc- i 
Ferenc ucca (>3.

Molisá W9
&

llBfiá
festéküzletben

se ingóságokat. Apróhirdetések Singer varrógép gyári leraknia és 
képviselete Szentesen, Kossuth ucca 
14. szám alatt Seergiusz gépraktá­
rába ii Varrógépek hosszú részletfi­
zetés mellett kaphatok. Régi varró­
gépek bármely gyártmányú, becse­
réljük, varrógépek he/, alkatrészeket, 
olaj it és lüket a legolcsóbban be­
szerezheti a gépraktárman.
Órák, ékszerek szakszerű, pontos 
javítása, használt ékszerek vasár 
lása Vass órás, Kossuth ucca 12
Krayer festék, lakk, keuce, olaj 
Szentesen Szabó József festékkeres 
keddiéi kapható, Petőfi ucca 1 s-/. 
RiífösJzle.t, ii íz adómentes. Perui 
lyos nyolcméter s kéis/ohával 573 
szégyszögöles, áruhiány miatt eladó, 
vagy kiadó. Cim : Fenyő, Gádoros. I

Iskolai füzetek árát leszállítottam 
gombfestékek külföldi 4 fii! rtől. 
magvar 6 fillértől kezdve kaphatók 
Molnár Ferenc/, papirkereskedőnél 
Bartha János-ucca ltl. Kispiac.

Vásároljon 
Ott minden 
Jó és olcsó !

Fizetéses varróieánvt és egy ta- 
nulóleáiivt felveszek bdiéni - m íj var 
rá shoz. K Juhász Bözs;ke T un dő 
ucca 3

a’ó! fel lehet k.

u
Üzletemet a kispiacről 
áthelyezés előtt a raktáron 
áruimat leszállítóit áron kUriMfom 

egy próba vásárlást. Mól 
nár Ferenc papirkereskedőnél.

íieni\11) ‘ív*1/, Mi,
< ‘ V Ö

I 21 éve fennálló 
Festékszaküzlet A június j 

Pesti tornász.\ 
igen s,)k | 

sizentesi 
tehát a

szí

hu iglalhalja. Három lóra való szerszám teljes 
f Is/erelésst-l eladó, érdeklődni Kos­
suth ucca 12 a házmesternél.

mii
lem

ságok vonz.o 
benső khálj liszt a német vaeász vizslakölkök 

eladók. Deák Ferenc-ucca 99 Rap- 
paiuál.

apcsi
* ághajnoki i
szeles, h >g 
S(,kan ment 
Ibid ipestre, 
ii-k 
den bi

| Férfi és tiu Balilia ingek u nagys
ZOiiiiyaTE-T. z**.r^rrr>srsi ■lek

A világbaj 
Vevői a viad 
a/- ország \ ji 
3Ük azt 

hozzák le 
földiek 

rendezze 
Mpg élénk 
kötési kö-; 
•orn

Divatos NORMA, NOR-COC slb. 
Fürdőtrikók minden divatainkén, 
Számban, minőségben

A szerkesztésért és a kiáltáséit
felelős:

Szeder Ferenc
Szerkesztő ;

Rnczkó I.njr»**
Nyomatott:

a te

és

Kálmán és VajdánálI ÉLELMISZER KIVITELI 
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

„CORVIN" ny om-.tahan 

Szentes, Kossuth-uvca 12í
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